

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

我变成了一朵云

平城区45校六(4)班 张雅琪

一觉醒来，我发现自已飘在天上，天哪！我竟然变成了一朵云。伴随着温柔的风，我飘啊飘啊，开始四处旅行。

随着微风，我飘到了西湖。瞧，湖面如镜，碧波荡漾，在阳光的照射下闪闪发光。西湖的景色宛如画家笔下的水墨画，一点点地晕染开来。一艘艘游船穿梭在湖面上，仿佛舞动着一曲美妙的旋律。湖边更是游人如织，有的在悠闲地散步，有的在树荫下边乘凉，边欣赏着西湖的美景，还有的在岸边拍照留念。

告别了西湖，我飘啊飘，飘到了一座花园上空。哇！眼前的景色实在是太美了，简直是一片花海。各种各样的鲜花呈现在我的眼前，它们争奇斗艳、姹紫嫣红，有红色、粉色、蓝色、紫色、黄色等。微风吹来，它们随风舞动，一朵朵鲜花像一张张笑脸，正向我微笑点头。

我飘啊飘，又飘到了一个小村庄。不知不觉，天上下起了雨。雨后的小村庄宁静而美丽，仿佛被大自然的音乐环绕，空气中弥漫着湿润和清新的味道，让人心旷神怡。篱笆上爬满了绿藤，小溪的水清澈见底，在太阳照射下波光粼粼。几个小孩在街道上欢快地奔跑，那一刻，时间仿佛静止了。天色渐渐暗了下来，我又伴随着轻柔的风飘回到原来的地方。

突然，一阵闹钟铃声响起，把我从梦中惊醒，“原来是一场梦啊！”我心想，如果我是一朵云，那该有多美好啊！



我的动物朋友

平城区14校四(5)班 刘予涵

我有一只可爱的巴西龟，它的背上驮着一个深褐色的硬壳，宽大的头部总是向上昂着，嘴巴有点向前突出。这只巴西龟和我印象中的“缩头乌龟”很不一样，它一点也不怕生，时不时探出脑袋，好奇地看看周围。我给它取了一个名字，叫“小宝”。

我家的巴西龟是一个名副其实的



吃货。当我靠近时，它会立马爬上前，伸着脑袋，好像在说：“小主人，今天有什么好吃的？”我把肉丁扔给它，只见它先用嘴叼住，再用前爪按住肉，头一伸一缩地吞咽着。不一会儿，一小块肉就被它吃完了。吃完后，它还会眼巴巴地看着我，似乎在问：“还有吗？”我摊出双手对小乌龟说：“没有了。”如果你很长时间不喂它，它就会把鱼缸里的小石头弄得叮当直响，见到这样，我赶忙给它放上龟粮。看它狼吞虎咽地吃起来，一点也不像平时慢吞吞的样子。

“小宝”格外喜欢晒太阳。它晒太阳时总爱把四肢、头和细小的尾巴都使劲地伸出来，偶尔爪子活动一下，尽情享受着阳光的温暖。后来爸爸告诉我，乌龟是冷血动物，它们的体温会随着环境温度的变化而变化。晒太阳可以帮助乌龟调节体温，有助于消化和吸收食物。

有了巴西龟的陪伴，我的生活变得多姿多彩。

学包粽子

平城区45校四(1)班 范蕊

一年一度的端午节又到了，我们全家都开始忙活起来。

端午这一天，人们有吃粽子、赛龙舟、挂艾草、拴五色丝线、佩香囊等民间习俗。清早起来，爸爸在门框上插了两株艾草，还让我们用煮过艾草的温水洗脸。碧绿碧绿的水洗过脸后，清香四溢。妈妈将五彩绳系在我的手腕上、脚腕上，相传具有辟邪及祈福的美好寓意。

端午这天最有趣的要数包粽子了。妈妈把提前泡好的一盆糯米拿出来，仔细地选了两片大小不一的粽叶，把它们从中间卷曲，做成漏斗的形状，再放上一粒粒白花花、细小的糯米。我原以为包粽子只要卷一个三角形状，然后装上米，再缠住就好了。可是谁知道，我包好之后，整个一个“四不像”。我重振旗鼓，准备再战。我先拿起粽叶，卷了一个三角形状，往里装上一些



米，把粽叶往上一卷，可是米漏了出来。“妈妈，我总也包不好，我不想包了。”妈妈鼓励我说：“别灰心，多练习就好了。”于是，我再一次鼓起勇气，这次我吸取了前两次的教训，重新卷好粽叶放入食料，这次折叠我更加小心了，妈妈手把手地指点着，总算成功了。看着我亲手包的粽子，虽然长相不完美，但还是很高兴，妈妈也直夸我很棒。

包好粽子后，妈妈把粽子放到锅里煮，煮熟的粽子香喷喷的。一大盘的粽子被妈妈端到桌上，哇！好烫！我迫不及待地咬了一口，嘴里有点黏黏的，感觉软软的，甜滋滋的，美味极了！



一只想飞的蚂蚁

平城区18校文瀛分校三(18)班 李沛坤

有一只蚂蚁，它叫斑斑。它有一个特别的梦想，那就是在空中飞翔。斑斑心想：“如果我能飞，就可以飞上天空和太阳公公一起玩，还可以在云朵上睡觉。”

有一天，斑斑在森林里玩，看到几只小鸟在高空中挥着翅膀自由自在地飞翔。斑斑感受到了小鸟们的快乐，也羡慕小鸟可以飞到天空俯瞰整个森林。于是，它学着小鸟的样子，找来两片小叶子做翅膀，再找一点鸟毛沾在自己的身上，然后爬到比较高的地方跳下去，再用出吃奶的力气挥动着它的“翅膀”，可是怎么也飞不起来。就这样，它试了好多遍，始终没有成功。

它伤心地坐在了石头上，渴望地看着那一群快乐的小鸟在自由自在的飞翔。这时，有一只小鸟飞了下来，关心地问：“你怎么了，有什么需要帮忙的吗？”斑斑说：“我想和你们一样，可以在空中飞翔，看到整个森林的样子。”小鸟说：“我来帮你吧！”斑斑问道：“是真的吗？”小鸟回答：“那当然了。”说着，小鸟让斑斑爬到它的背上，挥动翅膀，飞了起来，斑斑看到了整片森林，原来茂密的森林宛如大地的翡翠王冠，闪烁着生机勃勃的绿意，真的很美！斑斑感到很开心，说道：“谢谢你，小鸟。”

从此，它们成了一对好朋友。

